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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

SYSTEME MONDIAL DE DETRESSE
ET DE SECURITE EN MER (SMDSM) -

Partie 6: Matériel télégraphique a impression directe
a bande étroite pour la réception d’avertissements
en météorologie et navigation, et de renseignements urgents
destinés aux navires (NAVTEX) -

d’essai
et résultats exigibles

AVANT-PROPOS

1) |La CE! (Commission Electrotechnique Internationale) est

de normalisation

composée de 'ensemble des comités électrotechniques nationaux (€ x de la CEl). LaCEl a
pour objet de favoriser la coopération internationale pour 10 normahsa ion dans les
domaines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CE des Normes
mtematlonales Leur élaboratlon est confuée é des lcomité d ét avaux desquels tout Comité

ormalisatiorf (ISO), selon des conditio

ations nternatlonales gouvernpmentales et
Iemet aux travaux. La CEIl collabore

fixées par

2) barés par les
natipnaux s'intéressant a ces questior]s, expriment
tiopdl sur les sujets examinés
3) rnationales publiées sous forme de|normes, de
telles par les Comités nationaux
4) € les Comités nationaux de la CE{ s'engagent
a appliqu e bo la mesure possible, les Normes internationales de la CEl

dans leur: 3 iona B i es. Toute divergence entre la norme de la CEI

DIsS

Rapport de vote

80(BC)38

80/103/RVD

et la norme

He la CEIl:

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote

ayant abouti a 'approbation de cette norme.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

GLOBAL MARITIME DISTRESS AND
SAFETY SYSTEM (GMDSS) -

Part 6: Narrowband direct-printing telegraph equipment for
the reception of navigational and meteorological warnings and
urgent information to ships (NAVTEX) -
Operational and performance requirements,
methods of testing and required test results

FOREWORD
1) The IEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide gani zation
comptlising all national electrotechnical committees (IEC Natlonal ittegs). (he_obj C is to
promdte international cooperation on all questions concerp ati icdl and
electronic fields. To this end and in addition to other activitiés, the {EC pu ishes International Stanfiards.
Their | preparation is entrusted to technical committees;| an i mittee interesfed in

the subject dealt with may participate in this pr para o governmental and
non-gpvernmental organizations liaising w a dte in >this preparatlon The IEC
collabprates closely with the International Orga ion (I1SO) in accordance with
conditions determined by agreement between\the tv

2) The fdrmal decisions or agreements of the es on
which|all the National Committees having a grly as
possiljle, an international consensus of opin

3) They hnical
reports or guides and the

4) In order to promote intefnatieral unjficati ati i ational
Standards trans i exte 4. Any
divergence betw e [ learly
indicaled in the lattér

Internatjonal St 5 s been prepared by IEC technical committe¢ 80:

Maritime navi

The text based on the following documents:

DiS Report on voting

80(C0O)38 . 80/103/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report
on voting indicated in the above table.
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Partie 6: Matériel télégraphique a impression directe
a bande étroite pour la réception d’avertissements
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en météorologie et navigation, et de renseignements urgents

destinés aux navires (NAVTEX) -

Exigences techniques et opérationnelles, méthodes d’essai

et résultats exigibles

1| Domaine d’application

L3 présente partie de la CEl 1097 spécifie les exigences pnnement,
les caractéristiques techniques et les exigences d’ :E matériel
télégraphique a impression directe & bande étroite issements
cqncernant la météorologie et la navigation, comae /7.1.4 des
ammendements de 1988 a la Convention pour la sa er de 1974
(§OLAS) associée a la CEl 945. Lorsqu’une exigence de hale différe
de la CEl 945, c’est I'exigence de la présente por

Cette norme incorpore les no P5 (13) de
I'OMI, les caractéristiques techniq IT-R, tient
cqmpte de la Résolution A.694 ments des
R

Tous les textes de cett defis est identique & celui de la [Résolution
A andation M.540 de I'UIT-R sont imprimés en
italiques, olution/Recommandation et le numéro de paragraphe cité
S(

2

Le 3 suivants contiennent des dispositions qui, par guite de la
ré aite, constituent des dispositions valables pour la présente partie de la
CE! ent de la publication, les éditions indiquées étaient en vigueur. Tout
d tif est sujet & révision et les parties prenantes aux accords fopdés sur la
ptésente partie’de la CElI 1097 sont invitées & rechercher la possibilité d'agpliquer les
édlitions les plus récentes des documents normatifs indiqués ci-aprés. Les membras de la CEl

et de 'ISO possédent le registre des normes internationales en vigueur @ un moment donné.

CEI 945: 1994, Appareils de navigation maritime — Spécifications générales — Méthodes

d'essai et résultats exigibles

OM! Sauvegarde de la vie humaine en mer (SOLAS) Convention (1974), telle qu'amendée

en 1988 (GMDSS/SMDSM)

OMI Résolution A.525(13) (1983) — Normes de fonctionnement du matériel télégraphique
& impression directe & bande étroite pour la réception d’avertissements concernant la
météorologie et la navigation et de renseignements urgents destinés aux navires
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GLOBAL MARITIME DISTRESS AND
SAFETY SYSTEM (GMDSS) -

Part 6: Narrowband direct-printing telegraph equipment for
the reception of navigational and meteorological warnings and
urgent information to ships (NAVTEX) -
Operational and performance requirements,
methods of testing and required test results

1 Scope

This paft of IEC 1097 specifies the minimum performance requice en chipjcal
charactéristics and type-testing requirements for narrowbang direct-pri aph
equipmepnt for the reception of navigational and meteorologicalNinforiw . . ired by

Regulatipn 1V/7.1.4 of the 1988 amendments to the

for Safety of Life at Sea (SOLAS), and which is a n a
requirement in this standard is different from IEC 94 Hard
takes précedence.

- This sta the
technicaL IMO
Resoluti
All text df this standard, whe : ingNis\i 0 i i . and
ITU-R Recommendatio .54 i intedin_italics and the Resolution/Recommendation
and pargagraph nuTber :

this
ns\of this part of IEC 1097. At the time of publication, the edifions
j to

IEC and|ISO maintain registers of currently valid International Standards.

IEC 945: 1994, Marine navigational equipment — General requirements — Methods of
testing and required test results

IMO Safety of Life at Sea (SOLAS) Convention (1974), as amended in 1988 (GMDSS)
IMO Resolution A.525(13) (1983) — Performance standards for narrow-band direct-printing

telegraph equipment for the reception of navigational and meteorological warnings and
urgent information to ships
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OMI Résolution A.617(15) (1987) - Mise en oeuvre du systeme NAVTEX en tant
qu'élément du service mondial d’avertissements de navigation

OMI! Résolution A.694(17) (1991) - Prescriptions générales applicables au matériel
radioélectrique de bord faisant partie du systéme mondial de détresse et de sécurité en
mer (SMDSS) et aux aides électroniques & la navigation

Publication OM! - Manuel NAVTEX, ISBN 92-801-1238-4 (premiere édition 1988)

Recommandation M.540-2 de I'UIT-R: 1990, Caractéristiques techniques et d’exploitation
d'un systéme automatique de télégraphie & impression directe pour la diffusion aux
navires_d’avertissements concernant la_navigation et la_météorologie et d’informations
urgentes

Relcommandation M.625-2 de 'UIT-R: 1992, Matériel de télégra on directe

utilisant I'identification automatique dans le service mobile ma

~

3 | Exigences de fonctionnement

3.1 Généralités

M.540 de
dans les

(54

dispositif

signée au
n de plus
affecter la

i : : su—518-kHzPc , bmpte des
tolérances de fréquence de I'émetteur et du récepteur NAVTEX, la plage de capture du
récepteur doit étre d'une largeur de +50 Hz.

3.2.4 (525/A.5) Le matériel doit comprendre une installation permettant de vérifier que le
récepteur radioélectrique, le dispositif de traitement des signaux et l'imprimante fonctionnent
correctement.
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IMO Resolution A.617(15) (1987) - Implementation of the NAVTEX system as a
component of the world-wide navigational warning service

IMO Resolution A.694(17) (1991) — General requirements for shipborne radio equipment
forming part of the global maritime distress and safety system (GMDSS) and for electronic
navigational aids

IMO Publication — NAVTEX Manual, ISBN 92-801-1238-4 (first edition 1988)

ITU-R Recommendation M.540-2: 1990, Operational and technical characteristics for

an automated direct printing telegraph system for promulgation of navigational and
meteorological warnings and urgent information to ships

ITU-R Recommendation M.625-2: 1992, Direct-printing telegraph y/ng
automalic identification in the maritime mobile service
3 Performance requirements

3.1 General

(525/A.1) The equipment shall confor j VISl qtion
M.540 dpplicable to shipborne equiprientana diti : in the
following subclauses.

3.2 Operational

3.21 . > dio receiver, a signal processor and a
printing

A self-rg
3.2.2 been
exclude
It shall &
3.23 A4 e receiver shall operate at least on the frequency prescribed by the
Radio H jons for the system (518 kHz). If more than one receive frequency is
provided, : hfety
informati the

frequency tolerances of the NAVTEX transmltter and receiver, the receiver capture range
shall be £ 50 Hz.

3.2.4 (525/A.5) The equipment shall be provided with a facility to test that the radio
receiver, signal processor and printing device are functioning correctly.
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3.2.5 (525/A.6) Le matériel doit avoir une mémoire interne permettant de stocker au
moins 30 identifications de messages. 60 h & 72 h aprés avoir été stockée une identification
de message doit étre automatiquement effacée de la mémoire. Si le nombre d’identifications
de messages regus excéde la capacité de la mémoire, l'identification de message la plus
ancienne doit étre effacée.

L'expérience de fonctionnement montre qu’il faut pouvoir mémoriser 2 100 identifications
de message.

3.2.6 (525/A.7) Seules doivent étre stockées les identifications de message qui ont été

regues de maniére satisfaisante; on considére qu'un message est regu de maniére
satisfaisante si le taux d'erreur sur les caractéres est inférieur @ 4 %.

rip

I'ig

Ius de 5 s,
rrecte, et

3.2 sauvetage
dait déclencher un signal d’alarme acoustique au pG \navlg du navire.
Le rguemen

Si
rée

émentairé_pour indiquer, par exemple, la
b météo Q‘ giques, il doit étre posgpible de la

supprimer
3.2. ] i ive indicateurs de repérage (B,)" et de
m S e doivent pas éfre effacées par des pannes

3.9 . g S it\avoir une sensibilité telle que pour un générateur
ayant une : 2 ice< (fre.m) de 2 uV en série avec une impédance non
in : : r'les caractéres soit inférieur a 4 %.

¢ doit pouvoir imprimer au moins 32 caracteres par ligne.

L’'{mprim 3t r des signes aisément lisibles et produire un niveay faible de

L¢ e_regwh doit étre imprimé sur du papier. Le changement du papier ou du mécanisme
d’lmpression, orsque nécessalre doit étre une opératlon snmple Le papier et la capacité
d'l i caractéres.

Une alarme doit étre prévue pour indiquer que le papier est presque épuisé ou est épuisé.

Si un message est imprimé incomplétement du fait de I'épuisement du papier ou que
Iimprimante est hors service, alors 'identification de ce message ne doit pas étre stockée
en mémoire. Le stockage en mémoire de nouvelles identifications de message doit étre
inhibé s’il n'y a pas de papier disponible dans I'imprimante.

*  Voir la Recommandation 540 de I'UIT-R (anciennement CCIR).
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3.2.5 (525/A.6) The equipment shall be capable of internally storing at least 30
message identifications. After between 60 h and 72 h a message identification shall
automatically be erased from the store. If the number of received message identifications
exceeds the capacity of the store, the oldest message identification shall be erased.

Operational experience indicates that internal storage of = 100 message identifications is
required.

3.2.6 (525/A.7) Only message identifications of messages which have been satisfactorily
received shall be stored; a message is satisfactorily received if the character error rate is
below 4 %.

When the received character error rate exceeds 33 % for more than 5 g
message shall be inhibited as not correctly received, and the messa
be stored in memory.

3.2.7 |(525/A.8) The receipt of search and rescue inform
alarm at the position from which the ship is normally naviga
reset this alarm manually.

If an additional alarm is provided at the equnpm
of navigptional and/or meteorological wa

3.2.8 [(525/A.9) Information for loCation (B
programmable memories shall not be ras j less
than 6 R.*

3.2.9 . (525/A.10) The ive i .m.f.
of 2 uV in seri j e impedance of 50 Q, the character error rafe is
below 4|%.

3.2.10 [(525/A.1

=
o
o
D
)
S
[1+)
3
R}
=
)
5
V)
8
&
[\
v
Lo
w
N
(2]
o 4
&
[}
Q
@
n
©
[)
S
=
=
D

The printing ¢ 8§ casily legible signs and produce a low level of acopstic
noise.

It shall print the n age received on paper. Changing the paper, or printing mecharnism,
if requirEd, shall be a’simple operation. The paper and printing capacity shall be sufficient
to enabl inted.

An alarm shall be provided to indicate that the paper has nearly run out or has run out.

If any message is incompletely printed because the paper has run out or the printer is out
of order, the message identification for that message shall not be stored in the memory.
Memory storage of new message identifications shall be inhibited if there is no paper
available in the printing device.

* ITU-R Recommendation M.540 (previously CCIR Recommendation 540).
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3.2.11 (525/A.12) Si le changement de ligne automatique a pour effet de couper un mot,
cette coupure doit ressortir dans le texte écrit. L'imprimante doit automatiquement faire
avancer le papier aprés avoir achevé dimprimer le message, sauf lorsque au moins deux
symboles de changement de ligne suivent le groupe de fin de message NNNN.

3.2.12 (525/A.13) L'imprimante doit imprimer un astérisque lorsqu’un caractére est mutilé
a la réception.

4 Caractéristiques techniques

4.1 Généralités (540/All.2)

Lé matériel doit étre capable de recevoir des messages dans lg( format spégifié par la

recommandation M.625 de I'UIT-R, annexe 1,4, pour le mode B coliectjf:

Le format technique de I'émission doit étre en conformité ave
de I'UIT-R, annexe 11,3, tel que décrit ci-dessous:

Signaux
de mise Retour Pe chariot
on ZCZC | un espace NN +
phase 2 10 s 2 changenents de ligne

77 == 77
! Fin de
i Retour de
3;'9;3,.:: : chariot I'émission
Message! NNNN! + Signaux
en ! ! 2 changements || ... g .
phasez 5s : ! de ligne d‘inoccupation
i 1 22s
_____________________ Vil

ettre (A-Z) d'identification de la zone de couverture de I'emetteur.
dne lettre (A-Z) pour chaque type de message, comne indiqué

avertissement de navigation message OMEGA

avertissement de météorologie J message OMEGA différentiel

A

aca dlai
autre-systéme-de-message¢¢ ide

électronique a la navigation

q)

rapportdeglace

D information de recherche et de

secours/piraterie et attaque L avertissement de navigation

a main armée (supplémentaire)

prévision météorologique May réservé — actuellement non utilisés
message du pilote Z QRU (pas de message)

message DECCA
message LORAN-C

I ¢ m m
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3.2.11 (525/A.12) If automatic line feed entails division of a word, this shall be indicated
in the written text. The printing device shall automatically feed paper after completing the
printed message, except when at least two line feed symbols follow the end of message
group NNNN.

3.2.12 (525/A.13) The equipment shall print an asterisk if a character is received
mutilated.

4 Technical characteristics

4.1 General (540/Al1.2)

The equipment shall be capable of receiving messages in the format \of{ATU-R
Recommendation M.625, annex 1,4, collective B-mode.

The technical format of the transmission shall be in accordance wi cOo tion

M.540, annex 11,3 as follows:
AN
Carriage \\ \>

PhaSL""g One raturn \N\ Carriage retufn
- signgls ZCZC|  space B,B,8B, B, + egsage\NN +

210s line G 2 line feeds
<\ ;)

N ~
<a e
| | Carriage Eng of
Phasing ' 1 raturn emisdions
signalg Y Message! NNNN! + Id
>5s L : : 2 line sighal
; | i feeds
£ 2 1 1 ! 2ds
v munieiaiaia Vel N S N Sl 77"
wher
B, ct {dentifying the transmitter coverage area.
B, ch for each type of message as follows:
A I OMEGA message
B meteorological warning J differential OMEGA message
Cc fce Teport K—otheretectronic mavigationataid

system message
D search and rescue information/

piracy and armed robbery L navigational warning
(additional)

meteorological forecast Mto Y reserve — presently not used

pilot message Z QRU (no message on hand)

DECCA message
LORAN-C message

I o Mmm
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4.2 Caractéristiques spécifiques

421 (540/All.2.1) Les caractéres B,, identifiant les différentes zones de couverture
des émetteurs, et B,, identifiant les différents types de message, sont définis par I'OMI
et choisis dans le tableau | de la recommandation M.625 de I'UIT-R, numéros de
combinaison 1-26.

Les équipements de navire doivent étre munis d'un dispositif automatique de rejet des
informations non désirées utilisant le caractére B,.

Les équipements de navire doivent étre munis d’un dispositif de neutralisation des documents
imprimés relatifs & des types sélectionnés de messages comportant le caractére B,, a
A P - Prpayey - - . - tL

re ] OMpOna O ara B 7€ 515

Sil un service est rejeté (zone de couverture de I'émetteu jsg (type de
message) limportance de cette limitation doit étre indiquée ireme B J'usager
(vpir 3.2.2).

4p.2 (540/All.3) L'imprimante ne doit étre actionnée™q S} 4 — B4 est
regu sans erreur.

4p.3 (540/All.4.5) Des moyens doivent € du méme
message plusieurs fois par 1'égui 8 616 regu
cdrrectement. L’information néce séquence

B, By B,

4p.4 (540/All.6) Un j ur Stre jmprimé si By B, = 00 et s'il e3t transmis
pdr la station c6tiérg dont e ix\a été.programmeé dans le matériel.

5 Méthod:s d
51 Générdlite

Leé Jis doivent \étre effectués dans des conditions normales, et égalemept, lorsque

i6, dans\ des €onditions d'essais extrémes. L'énergie électrique doit ?Ire fournie
al matériel en\essai uniquement pendant les essais électriques et les ¢ ntréles de
fo\llnctionnem i

d contraire, mettre en état le matériel en essai gt s’assurer
ant le début de l'essai.

Les essais conformes & cette norme peuvent étre accomplis sur un ou plusieurs
exemplaires du matériel, comme convenu entre le constructeur et le laboratoire d’essai.
Au moins un des matériels doit, en plus de son fonctionnement normal, avoir:

a) un point d'essai sur la sortie imprimante du calculateur; le niveau et le format du
signal doivent étre indiqués par le constructeur; et

b) des moyens appropriés pour, soit sortir sur I'imprimante, soit donner la possibilité
d’analyser avec un dispositif extérieur, le contenu de la mémoire d’identification de
message; ces moyens doivent étre indiqués par le constructeur.
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4.2 8Specific characteristics

4.2.1 (540/All.2.1) The B, characters identifying the different transmitter coverage
areas and the B, characters identifying the different types of messages, are defined
by IMO and chosen from table | of ITU-R Recommendation M.625, combination

numbers 1-26.

Ship equipment shall be capable of automatically rejecting unwanted information using
character B,.

Ship equipment shall be capable of disabling print-out of selected types of messages
using character B, with the exception of messages with B, characters A, B, D and L.

If any facility is rejected (transmitter coverage area) or disabled ) the
extent ¢ ge 3.2.2)!

4.2.2 bived
without

423 of'the same mesgsage
several : gady been satisfaatorily
received. ] : all be deduced from the

sequenge B, BzBaB

4.2.4 5 Z o jf B;B, = 00 and if it is transnjitted
by the doast statlon that the eq \ i to select.

5 Methods of tfﬂ

5.1 Cjeneral
The man

EUT)
and ens
The te nder
extrem uring
electric

The tests to this standard may be performed on one or more units of the EUT as agreed
between manufacturer and test laboratory. At least one EUT shall in addition to its normal
operation be provided with:

a) a test point at the processor output to the printing device; the level and format of
the signal shall be stated by the manufacturer; and

b) suitable means to either output to the printing device or give access to examine with
an external device the contents of the message identifier storage; the means shall be
stated by the manufacturer.
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Le laboratoire d’essai doit étre en mesure de:

a) produire des émissions NAVTEX, avec toutes les variantes possibles des caractéres
B, B, B, B,, selon le format technique spécifié dans la Recommandation M.540 de
PUIT-R. Le moyen d'essai étalonné doit aussi étre capable de produire des signaux
incorrects, et

b) produire le signal d’essai normalisé défini en 5.1.2 pour transmission au matériel en
essai.

5.1.1 Antennes artificielles

Lorsque spécifié, les essais doivent se dérouler le matériel en essai étant connecté
comme il convient aux antennes artificielles suivantes:

a) une résistance non réactive de 50 Q, et
b) une résistance de 10 Q en série avec une capacité de
5.1.2 Signal d’essai normalisé (SEN)
Le nhnexe 1,4,
m Jé par un
blus égale
a x10 Hz pour les signaux travail
Le| format technique de I'émission nité’avec la recommandation M.540
d suivantes
comme message:
(inversion lettres)
(inversion lett
(inversi@tr :
(inversion chittre
| doit étre
Saire pour
NAVTEX

Le niveau du SEN 3 la source, tenant compte du réseau associé, doit étre une f.é.m de 2 uVv
pour une antenne artificielle de type a) et de 5 uV pour une antenne artificielle de type b).

5.1.3 Connexion du signal d’essai normalisé

Les sources de signaux d’essai applicables a I'entrée du matériel en essai doivent étre
connectées a travers un réseau tel que impédance de source vis-a-vis de I'entrée du
matériel en essai soit égale a I'impédance de I'antenne artificielle spécifiée en 5.1.1, que
I'on applique un ou plusieurs signaux d’essai simultanément, au matériel en essai.
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The test laboratory shall be capable of:

a) generating NAVTEX transmissions with all possible variations of B;B,B,B,
characters in accordance with the technical format specified in ITU-R Recommendation
M.540. The calibrated apparatus shall also be capable of generating incorrect signals,
and

b) generating the standard test signal contained in 5.1.2 for transmission to the EUT.

5.1.1 Artificial antennas

Where specified, tests shall be carried out with the EUT, connected as appropriate, to the
following-artificial antennas:

a) 4 non-reactive resistance of 50 Q, and

b) 4 resistance of 10 Q in series with a capacitance of 150 pF.

5.1.2 |Standard test signal (STS)

The ST shali be in accordance with ITU-R Recommg eX 1,4, collective
B-modgq. it shall consist of an F1B radio-frequency $ a frequencg shift
of +85 |Hz centred on 518 kHz, with a tolerance e mark and gpace
signals

The technical format of the transmission 3 K s ncewith ITU-R Recommendation

M.540,| annex 1,3 and shall contaiy affic information signals as the

message:

(lette

to be

z YTEX
frequericy.of 518 kHz, the STS shall be centred on each of the additional frequencies in

The level of the STS at the source including the associated network shall be 2 uv e.m.f.
for an artificial antenna type a) and 5 uV e.m.. for an artificial antenna type b).

5.1.3 Connection of the standard test signal

Sources of test signals for application to the EUT input shall be connected through a

network such that the impedance presented to the EUT input is equal to the impedance of

the artificial antenna specified in 5.1.1, irrespective of whether one or more test signals
. are applied to the EUT simultaneously.
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Dans le cas de plusieurs signaux d’essai, des mesures doivent étre prises pour empécher
tout effet indésirable di aux interactions entre signaux dans les générateurs ou toute
autre source.

5.1.4 Contréle de fonctionnement

Un contréle de fonctionnement est un essai de sensibilité du récepteur avec un signal
d'essai de +6 dB au-dessus du niveau du signal d’essai normalisé applicable.

5.1.5 Alimentation nominale

La tension et la fréquence d’alimentation nominales sont la ou les tensions ou fréquences

déclarées pour lesquelles le matériel en essai est congu

5.1.6 Conditions d’essai normales

conditions d'essai normales sont définies en termes midité et
tension d’alimentation.
L enagble de température
d
Q4 une note,
me doit étre
aj
La tension doit étre & Fintérieur d’ ance nominale.
Pa i i 8 Hz de la
fré
5.1.7 Conitlo
Les conditi $S3 gs sqnt définies en termes de température et de tension
d’alimentatio
Avant d’effectuer d essai doit
avpi e 3 jluence de
mesur gisie et le taux d’humidité dans la piéce ou se déroule I'essai doit étre
co

matériel en”essai doit étre soumis a des contréles de fonctionnement|sous des
conditions d'essai extrémes pour vérifier son fonctionnement. Sauf spécification contraire,

de tels controies de fonctionnement doivent étre effectués en appliquant simultanément
les conditions extrémes de température et de tension.

Les conditions d'essai extrémes doivent étre celles spécifiées dans la CEl 945 pour les
matériels situés sous les ponts (classe B), sauf spécification contraire.
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In the case of multiple test signals, steps shall be taken to prevent any undesirable effects
due to interactions between signals in the generators or other sources.

5.1.4 Performance check

A performance check is a receiver sensitivity test with the test signal +6 dB relative to the
applicable STS level.

5.1.5 Nominal supply

The nominal supply voltage and frequency are the - declared or any of the - declared
voltage

5.1.6 Normal test conditions

The nofmal test conditions are defined in terms of tempera
voltage.

Normal |[test conditions shall be any convenient co
temperdture and 20 % to 70 % relative humidity.

When it|is impractical to carry out the test under(the ¢¢ i ate , b this
effect, sfating the actual temperature & fdded
to the tgst report.

The voliage shall be within a toleranc of 3 y i . a.c.
supply, the frequency shall'be i

5.1.7 Extreme test co
The extreme test: i

Before : hed
thermal|ba in thy mber. The sequence of measurements shall be ch¢sen,

and the Ridity\e  in the test chamber shall be controlled so that excegsive
condens 3

The EUJT shall be subject to a performance check under extreme test conditions to yerify
its operati ith the
extremes of temperature and voltage applied simultaneously.

Extreme test conditions shall be those specified in IEC 945 for below decks equipment
{class B), unless otherwise stated.
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Les conditions d’'essai extrémes doivent étre pour:

température de chaleur séche: +55°C £ 3 °C;
chaleur humide: température de +40 °C £ 3 °C et humidité
relative de 93 % + 2 %;
température basse: -15 °C £+ 3 °C;
variations de tension: +10 % pour les tensions alternatives et continues;

+30 % / =10 % pour les piles;
variation de fréquence: +5 % pour les tensions alternatives.

5.7.8 Essai de ralimentation

Pe ne source
d’ extrémes
s&e isamment
b

Pg aux points

5.

L
s

i

avant que

détaillées

a)
b}
¢)

Un temps suffisant pour permettre le séchage doit étre alloué, particuliéremerrt pour les
mll: o .

nnnnnnn
TOJIIIVIT.

Le constructeur doit faire la preuve que les composants, les matériaux et les finitions
utilisés dans le matériel en essai pourraient satisfaire a I'essai de croissance de moisissures
et & I'essai de corrosion.

5.1.10 Conditions d'essai non spécifiées

Toute exigence des articles 3 et 4 pour laquelle aucun essai n'est spécifié dans l'article 5
doit étre vérifiée par inspection du matériel en essai ou de son dossier industriel ou de
tout autre document approprié. Le résultat de cette inspection doit étre noté dans le
rapport d’essai.
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Extreme test conditions shall be for:

dry heat temperature: +55 °C ¢ 3 °C;
- damp heat: +40 °C £ 3 °C temperature and 93 % + 2 %
relative humidity;
low temperature: -15°C £ 3 °C;
voltage variation: +10 % for a.c. and d.c. supplies;
+30 % / -10 % for batteries;
frequency variation: 15 % for a.c. supply.

5.1.8 [Testpowersupply

During the tests, the power supply of the EUT shall be provided
of producing the normal and extreme conditions as specified
impedapnce of the test power supply shall be low enough to have.on
the test[results.

For the [purpose of the tests, the power supply voltage 3
the inpyt terminals of the EUT.

5.1.9

The eny

a) dry heat cycle, 3

b) damp hea@
c) low tempera

A perfor

Sufficienpt¢ime for d
media.

g2 measur

ed at

EUT

45:

ing shall be allowed after tests for dampness, particularly for pr1nting

The manutacturer shall produce evidence that the components, materials and finishes

employed in the EUT would satisfy the mould growth and corrosion test.

5.1.10 Unspecified test conditions

Any requirement in clauses 3 and 4 for which no test is specified in clause 5 shall be
verified by inspection of the EUT, its manufacturing drawings or other relevant documents.

The result of the inspection shall be stated in the test report.
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5.1.11 Incertitudes de mesure
Incertitudes absolues de mesure: valeurs maximales

Sensibilité du récepteur +3 dB
Parasites conduits +3 dB
Parasites rayonnés +6 dB

Pour les méthodes d’essai conformes a la présente norme, les valeurs d’incertitudes sont
valables avec un taux de confiance de 95 %.

5.1.12 Interprétation des résultats de mesure

me et otéels dans le

L‘iLterprétation des résultats des mesures décrites dans cette
rapport d'essai doit étre effectuée de la maniére suivante:

a) la valeur mesurée doit étre comparée 2a la valeur limite : ur décider

b) la valeur de l'incertitude de mesure pour chaq be dans le

rapport d'essai; et

o o
A d

P3r inspection.

502 (3.2.2)E
55.2.1

B2 et les

2 3 5/dB au-dessus du niveau du signal d’essai normalisé, doit étre
appligué~a iel\en essai, les caractéres B, et B, variant aléatoirement ay cours de
29 répétiti ! al d’essai normalisé. La combinaison B,B, = 00 ne doit pas étre utilisée.

5.2.2.2  Résuiltats exigibles

Pour chaque valeur de B, non choisie, le matériel en essai ne doit ni imprimer ie message
d’essai, ni mémoriser le message de préambule B,B,B,B,.

5.2.3 (8.2.2) Exclusion de catégories de messages
5.2.3.1 Méthodes de mesure

Le matériel en essai doit étre programmé pour choisir tous les caractéres B, et des
caractéres B, spécifiques.
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Measurement uncenrtainty

Absolute measurement uncertainties, maximum values:

Receiver sensitivity +3 dB

Conducted emission +3 dB
Radiated emission +6 dB

For the test methods according to this standard the uncertainty figures are valid to a
confidence level of 95 %.

5.1.12

Interpretations of measurement results

The intirpretation of the results recorded in a test report for the meas
in this standard shali be as follows:

a) t

whether an EUT meets the requirements of the standard;

b) t
be sf

c) t
equg

52 T
52.1 {

By insppction.

5.2.2 {
5.2.2.1
The EU

A test
random
used.

ne measured value related to the corresponding limi

e measurement uncertainty value for the measurg
ated in the test report; and

ribed

beide

shall

ne recorded value of the measurement uncey y 3 s measurement, be

1 to or lower than the figures in 5.1.11.

bsts of performance requiremen

3.2.1) System components

3.2.2) Exclusiq
Metho
T shall be

dBYrelative Yo the STS level, with the B1 and 82 characters vari

The test shall be repeated for other selected B, characters.

od at

etitions of the STS, shall be applied to the EUT. B,B, = 00 shali ot be

5.22.2

Results required

For each value of B, not selected, the EUT shall neither print the test message, nor store
the message preamble B, B,B,B,.

5.2.3 (3.2.2) Exclusion of message categories

5.2.3.1

Method of measurement

The EUT shall be programmed to select all B, characters and specific B, characters.
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Un signal d’essai de +6 dB au-dessus du signal d’essai normalisé doit étre appliqué au
matériel en essai, les caractéres B, et B, variant aléatoirement au cours de 25 répétitions
du signal d'essai normalisé. La combinaison B,B, = 00 ne doit pas étre utilisée.

L’essai doit étre reconduit pour d’autres choix du caractére B,,.

5.2.3.2  Résuiltats exigibles

Pour chaque valeur de B, non choisie, le matériel en essai ne doit ni imprimer le message
d’essai ni mémoriser le message de préambule B,B,B,B,, & I'exception prés que les
messages contenant un caractére B, prenant les valeurs A, B, D ou L ne doivent pas étre
exclus & I'impression et a la mémorisation.

5.4 (3.2.3) Fonctionnement du récepteur 4 518 kHz

5p.4.1 Méthode de mesure

Unp signal d'essai de +6 dB au-dessus du signal d'essai Rormali i N un signal
F1B modulé par un décalage de fréquence de +8 avec une
toférance au plus égale & £10 Hz pour les signaux travai repas, dpit étre appliqué au
matériel en essai pendant plus de 3 min, I'objectif étan tenirune-confiance [suffisante.

L’ t 518,05 kHz.

5p.42

L r les caractéres supétiieur a 4 %
d

5L.5.1 Méthodedemesure

Comme e@ 3
chacune desautre

cordés sur

Comme en 5.2.4.T avec un signal dessal normalsé a 518 KHz et un auire message
d'essai normalisé ayant un contenu différent et une autre fréquence pour laquelle le
matérie! en essai est congu, appliqués simultanément au matériel en essai.

5.2.6.2 Résultats exigibles

L'impression du signal d’essai normalisé a 518 kHz doit avoir un taux d’erreur sur les
caractéres au plus égal a 4 %.
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A test signal +6 dB relative to the STS level, with the B, and B, characters varied at
random over 25 repetitions of the STS, shall be applied to the EUT. B;B, = 00 shall not be

used.

The test shall be repeated for other selected B, characters.

5.23.2

Results required

For each value of B, not selected, the EUT shall neither print the test message nor store
the message preamble B,B,B,B,, with the exception that messages with B, characters A,
B, D or L shall not be excluded from storage and print.

5.2.4 (
5.2.4.1

Atest s
frequen
and spa
obtainin
and 51§

5.24.2

The tes

525 (
5.2.5.1

As in 5.

5.25.2

3.2.3) Operation of the receiver at 518 kHz

Method of measurement

,05 kHz respectively.

Results required

squency set at each of the other frequenci

As in5.p.4,

5.2.6 (8.233

5.2.6.1

yith a
mark

kHz

As in 5.2.4.1 with one STS at 518 kHz and another STS with different message content set
at another frequency for which the EUT is designed, applied simuitaneously to the EUT.

5.2.6.2

Results required

The print-out of the STS transmitted on 518 kHz shall have a character error rate of <4 %.
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5.2.7 (3.2.4) Moyen d’essai du récepteur

52741 Méthode de mesure

CEI:1995

Par inspection des informations d’essai du constructeur ainsi que de la documentation, et

en mettant en oeuvre le moyen d’'essai.

5.2.7.2  Résultats exigibles

L'impression doit contenir au moins 36 caractéres valides.

5.2.8 (3.2.5) Mémorisation interne et effacement de l'identification de message

La| capacité de mémorisation doit étre annoncée par le construct

5.2.8.1 Méthode de mesure

g et en ¢

ise egt appliqué

xcluant la

a pas d'impression
g jusqu’a ce qu'une impressio

5.2.8.2

Lal capacité mémoire doit étre supérieure ou égale & 100 identifications de mess

annoncée
ication de
consister

ors de la
N ait lieu.

messages

sion doit s'arréter aprés le dixieme messgage. Cela

et que la

3 un‘dutre moment, la capacité mémoire réelle correspond @gu nombre

imprimés

age.

5.2.9 (3.2.5) Effacement des identifications de message/temps de mémorisation

5.2.9.1 Méthode de mesure

Aprés 'essai de 5.2.8, attendre 59 h et appliquer alors au matériel en essai un message
supplémentaire ayant une identification de message spécifique préalablement utilisée.
Attendre & nouveau 14 h. Appliquer alors une nouvelle fois une suite de messages d'essai

telle que décrite en 5.2.8.1.
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5.2.7 (3.2.4) Receiver test facility
5.2.7.1 Method of measurement

By inspection of the manufacturer's test data and documentation and actuating the test
facility.

5.2.7.2  Results required

The print-out shall contain at least 36 valid characters.

5.2.8 (3.2.5) Internal storage and erasure of oldest message identifications

The storage capacity shall be declared by the manufacturer.

5.2.8.1 Method of measurement

Atests
identific
messag
messag
of a nun

sequenge,

5.2.8.2
The EU

icates
ty is

At the s
that the

last

The actpiak'storage capacity shall be > 100 message identifications.

5.2.9 (8.2.5) Erasure of message identifications/storage time
5.2.9.1 Method of measurement

After the test of 5.2.8 wait 59 h and then apply to the EUT one more message with a
specific message identification previously used. Wait another 14 h. Then again apply one
test message sequence of 5.2.8.1 with the identification previously used.
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5.2.9.2  Résultats exigibles

Le matériel en essai doit indiquer que le message appliqué aprés 59 h ne doit pas étre
imprimé, alors que tous les messages appliqués aprés 73 h doivent I'étre, ce qui vérifie
que les messages mémorisés initialement ont été effacés.

5.2.10 (3.2.6) Mémorisation des. identifications de messages
5.2.10.1 Méthode de mesure

Un signal d’essai normalisé est appliqué au matériel en essai. Le signal d’essai normalisé doit
étre composé de telle sorte que lidentification de message soit correcte. Le signal d'essai
doit avoir un taux d'erreur de caractére égal au plus & 4 %. Le signal d’essai normalisé
dgit étre répété 35 fois avec, pour chaque émission, une identification de\cRssalge unique.

5..10.2 Résultats exigibles

L'lmpression des messages d’essai doit &tre examinée et |¢ les|caractéres

né doit pas excéder 4 %. Les identifications de messag

5p.11 (3.2.6) Réception de messages
5p.11.1  Méthode de mesure

Up signal d’essai normalisé estappliqué au i ssai. Le signal d'essai doit étre
cgmposé de telle sorte que I'identificatio message soit correcte. Le signal d’essai doit
avoir un taux d’erreur sur les caracte 3 ur & 4 % et au plus égal a 33 %. Le signal
d’pssai normalisé doit étre répé 8¢ UN
chaque fois.

5p.

sont pas
es au plus

L
m
é

i"mérmalisé est appliqué au matériel en essai. Le signal d’essgi doit étre
e sorte que lldentlfucatlon de message sout correcte Le sngna doit avoir
gé doit étre
Jion.

5.2.12.2  Résultats exigibles

Le matériel en essai doit indiquer qu'il n'y a pas eu de mémorisation des identifications de
message ni d'impression de messages.

5.2.13 (3.2.7) Dispositif d’alarme - Recherche et sauvetage (SAR) et réenclenchement
5.2.13.1  Méthode de mesure

Un signal d’essai normalisé tel que B, = D est appliqué une fois seulement a I'entrée du
matériel en essai.
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6.2.9.2 Results required

The EUT shall indicate that the message applied after 59 h shall not be printed, while all
messages applied after 73 h shall be printed thus verifying that the originally stored
message identifications were erased.

5.2.10 (3.2.6) Storage of message identifications
5.2.10.1 Method of measurement

An STS is applied to the EUT. The test signal shall be so composed that the message
identification is correct. The signal shall contain a character error rate of < 4 %. The STS
shall be repeated 35 times with unique message identification for each transmission.

5.2.10.2l Results required

The print-out of the test messages shall be examined and the acte roratenshalf not
exceed # %. The message identifications shall be stored.

5.2.11 |(3.2.6) Reception of messages

5.2.11.1 Method of measurement

An STS|is applied to the EUT. The sage
identificgtion is correct. The signal shall sontain a cha B %.
The ST$ shall be repeated 35 times with quE sage identification for each trans-

mission.

5.2.11.20 Results requited

The EUT shall dentifications are not stored, but that| the

print-ouihas ac

5.2.12
5.2.121
An STS|i

identification-is.co
shall be|repeated 3

the’EUT. The test signal shall be so composed that the message
recp. The signal shall contain a character error rate of > 33 %. The STS
imes with unique message identification for each transmission.

5.2.12.2  Results required

The EUT shall indicate that there are neither message identifications stored nor messages
printed.

5.2.13 (3.2.7) Search and rescue (SAR) alarm provision and reset
5.2.13.1  Method of measurement

An STS with B, = D is input to the EUT once only.
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5.2.13.2  Résultats exigibles

Une alarme doit fonctionner. Le matériel en essai doit étre examiné afin de connaitre les
moyens par lesquels une alarme est produite. Il faut démontrer que cette alarme ne peut
étre réenclenchée que manuellement.

5.2.14 Alarmes supplémentaires
5.2.14.1  Méthode de mesure

Le constructeur doit informer de tout dispositif d’alarme supplémentaire.

52142 Résultats exigibles
Il faut démontrer que de telles alarmes supplémentaires peuvent &t NL

5.2.15 (3.2.8) Interruptions d’alimentation

5.2.15.1 Méthode de mesure

L¢g matériel en essai doit étre programmé pour des—<
L’alimentation doit &tre interrompue pendant 5

5.2.15.2  Résultats exigibles

$ mesures

isé répété 25 fois doit étre connecté au matériel en egsai par le
cielle appropriée telle que spécifiée en 5.1.2, avec|un niveau

5.2.16.2  Réjection des interférences et niveau d’immunité

5.2.16.2.1 Méthode de mesure

Deux signaux doivent étre appliqués au matériel en essai, comme spécifié en 5.1.3. Le
signal souhaité doit étre un signal d'essai normalisé de +6 dB au-dessus du niveau du
signal d’essai normalisé répété 25 fois.
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5.2.13.2  Results required

An alarm shall be actuated. The EUT shall be examined for the means whereby an alarm
is generated. It shall be demonstrated that this alarm can only be reset manually.

5.2.14 Additional alarms
5.2.14.1 Method of measurement

The manufacturer shall declare any additional alarms available.

5.2.14.2 Results required

It shall be demonstrated that such additional alarms can be suppressegd.

5.2.15 |(3.2.8) Power interruptions
5.2.15.1 Method of measurement

The EUT shall be programmed for specific B, and power sypply

shall be interrupted for 5 h and 59 min.

5.2.15.2 Results required

5.2.16 Q

If recei B\kHz-are\provided, the measurements shail be
repeat 8\g o as i

5.2.16.1

5.2.16.1.

An STS pate ; hall be connected to the EUT by an appropriate artjficial
antenng as sp s .1.2at4a level of 2 uV or 5 nV as applicable.

5.2.16.1.

The ch x 1072

5.2.16.2 Interference rejection and blocking immunity

5.2.16.2.1 Method of measurement

Two signals shall be applied to the EUT as specified in 5.1.3. The wanted signal shall be
an STS +6 dB relative to the STS level, repeated 25 times.
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Le signal non souhaité doit étre non modulé. Pour les gammes de fréquences 517-517,5 kHz
et 518,5-519 kHz le niveau doit étre de +20 dB au-dessus du signal souhaité. Pour les
gammes de fréquences 515-517 kHz et 519-521 kHz le niveau doit étre de +40 dB. Pour
les gammes de fréquences 100-515 kHz, 521 kHz-30 MHz, 156-174 MHz et 450-470 MHz
le niveau doit étre de +70 dB. Des moyens adaptés doivent étre utilisés pour examiner les
réponses aux interférences.

5.2.16.2.2 Résultats exigibles
Le signal non souhaité ne doit pas induire un taux d’erreur sur les caractéres 2 4 x 1072,

5.2.16.3  Réjection de canal

5.2.16.3.1 Méthode de mesure

Deux signaux doivent étre appliqués au matériel en essai tel g ifi >5.1.3. Le
signal souhaité doit étre un signal d’essai normalisé dg ! niveau du
signal d'essai normalisé. Le signal non souhaité doit étre na 6 ¢ i if un niveau
dgq -6 dB au-dessous du signal souhaité, a la fréque armingte \ i essai.

5.2.16.3.2 Résuitats exigibles

| x 1072,

Lg signal non souhaité ne doit pz

5.p.16.4 Intermodulation

5P.16.4.1

Trpis signaux doi atériel en essai comme spécifié en 5.1.3. Le

signal souhaité : F: ai normalisé de +6 dB au-dessus du|niveau du
signal d’esgai i 0 ignaux non souhaités doivent étre non modulés a des
niveaux ég d E dessus du signal souhaité, aucun des deux ne sp situant a
une fréquence i ashavhande 516-520 kHz.

ntermodulation ne doit pas induire un taux d'erreur sur les caractéres > 4 x 1(

.10\Caractéristiques de I'imprimante

5.:71  Méthode de mesure

Le constructeur doit indiquer la capacité en papier et la capacité d'impression du matériel
en essai.

Un signal d’essai normalisé doit &étre appliqué au matériel en essai.

5.2.17.2 Résultats exigibles

Les indications du constructeur de 5.2.17.1 doivent étre compatibles avec une capacité de
papier et d’impression de 200 000 caractéres.
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The unwanted signal shall be unmodulated. For the frequency ranges 517-517,5 kHz
and 518,5-519 kHz, the level shall be +20 dB relative to the wanted signal. For the
frequency ranges 515-517 kHz and 519-521 kHz, the level shall be +40 dB. For the
frequency ranges 100-515 kHz, 521 kHz-30 MHz, 156-174 MHz and 450-470 MHz, the
level shall be +70 dB. Suitable means shall be used to examine responses to interference.

5.2.16.2.2 Results required
The unwanted signal shall not induce a character error rate > 4 x 1072,

5.2.16.3___ Co-channel rejection

5.2.16.3.1 Maethod of measurement

Two sig
an STS|+6 dB relative to the STS level. The unwanted signal’sha
level of -6 dB relative to the wanted signal, at the nominal

5.2.16.3.2 Results required
The unwanted signal shall not induce a

5.2.16.4 Intermodulation

5.2.16.4.1 Method of measurement

Three s{gnals shall be @
an STS |+6 dB relative

equal lgvels of
within 5[16-520 k

5.2.16.4.2

nwanted signals shall be unmodulated at

ied in 5.1.3. The wanted signal sh}ll be
ad signal, with neither signal at a frequency

Intermodg i fra duce a character error rate of > 4 x 10"2.

5.2.17

5.2.17.1 Method of measurement

The manufacturer shall declare the paper and printing capacity of the EUT.

An STS shall be applied to the EUT.

5.2.17.2  Results required

The declarations in 5.2.17.1 shall be consistent with a minimum paper and printing
capacity of 200 000 characters.
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